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АРБИТРАЖНЫЙ СУД 

ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 
 

3300, г.Тирасполь, ул. Ленина, 1/2. Тел. 7-70-47, 7-42-07 

Официальный сайт: www.arbitr.gospmr.org 
 

 
 

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 

 

об отложении судебного заседания 

 

 

 

«09» ноября 2023 года                                         Дело №  967/23-10  

     

г. Тирасполь     
     

     

 
Арбитражный суд Приднестровской Молдавской Республики в составе судьи      

Сливка Р.Б., рассмотрев в открытом судебном заседании заявление Налоговой инспекции по 

г. Тирасполь, г. Тирасполь, ул. 25 Октября, 101, к Фонду «Приднестровский гуманитарный 

фонд», г. Тирасполь, ул. 25 Октября, д. 72, кв. 42, о взыскании недоимки по налогам и 

иным обязательным платежам в бюджеты различных уровней и в Единый 

государственный фонд социального страхования ПМР, а также пене, путем обращения 

взыскания на имущество организации, при участии:  

от заявителя: Крошкина Н.И. по доверенности от 09 января 2023 года №01-12-25,  

от ответчика: не явился, извещен (почтовое уведомление № 932 от 20 октября 2023 года),    

УСТАНОВИЛ: 

Налоговая инспекция по г. Тирасполь (далее – налоговый орган, заявитель) обратилась 

в Арбитражный суд ПМР с заявлением о взыскании недоимки по налогам и иным 

обязательным платежам в бюджеты различных уровней и в Единый государственный фонд 

социального страхования ПМР, а также пене, путем обращения взыскания на имущество 

организации – Фонда «Приднестровский гуманитарный фонд» (далее – ответчик). 

Определением Арбитражного суда ПМР от 20 октября 2023 года заявление налогового 

органа принято к производству и судебное заседание назначено на 09 ноября 2023 года. 

В ходе судебного заседания, состоявшегося 09 ноября 2023 года, представителем 

Налоговой инспекции по г. Тирасполь заявлено устное ходатайство об отложении судебного 

заседания, в целях представление дополнительных письменных доказательств по сути 

заявленных требований. 

При названных обстоятельствах и руководствуясь статьями 107, 109, 128 АПК ПМР, 

суд 

ОПРЕДЕЛИЛ: 

Ходатайство Налоговой инспекции по г. Тирасполь удовлетворить. 

Отложить разбирательство дела на 22 ноября 2023 года на 10.00 часов в здании 

Арбитражного суда ПМР по адресу: г. Тирасполь, ул. Ленина, 1/2  каб. 303. 

Определение не обжалуется. 

 

Судья                                                                                            Р.Б Сливка 

исх. № ______________________ 
 

от «___»_____________ 20____г. 

 


